TRENING ŽIVOTNIH VJEŠTINA  ( TŽV )
      TŽV su radionice koje su vrlo poučne i ima vrlo zanimljivih tema.

      Meni je najbolja bila tema o reklamiranju. Pričali smo o tome da reklame često nisu istinite. Proizvođači koji reklamiraju svoj proizvod mogu ljude uvjeriti da je njihov proizvod najbolji i kvalitetan, a on to zapravo nije. Zato ne trebamo vjerovati svakoj reklami. U priručniku TŽV-a pišu i reklamni trikovi, kao što su : priključivanje, privlačnost, zrelost, zabava, popularnost, jedinstvena prilika, zdravlje i znanstveni dokazi. Učiteljica nam je zadala da dan prije pronađemo reklame iz časopisa ili novina, te da ih donesemo u školu. Kada smo popričali o reklamama, počeli smo raditi jedan zadatak u kojem smo morali proučiti svoju reklamu , te odgovarati na pitanja koja su nam bila postavljena, npr. : Opiši kako reklama izgleda. Privlači li te ta reklama ? itd. Radili smo i zadatak plus u kojem se izražavamo i iznosimo svoje mišljenje. Trebali smo promijeniti reklamu tako da bude bliže istini.
      Zaključili smo da ne treba vjerovati svakoj reklami, jer uvijek kažu da je upravo to najbolji proizvod, a zapravo to uopće nije istina.
Nika Šoštarić , IV. b

TRENING ŽIVOTNIH VJEŠTINA ( TŽV )

      TŽV su radionice u kojima učimo kako se nositi s različitim životnim situacijama.

      Teme TŽV-a su : samopoštovanje, odlučivanje, pušenje, reklamiranje,  suočavanje sa stresom, komunikacijske vještine, socijalne vještine i zauzimanje za sebe. Prije svake radionice popričamo o temi toga dana, a zatim riješimo zadatke u radnoj bilježnici. Naravno, naša učiteljica nam daje slobodu u onim zadacima gdje se trebamo izražavati. Uvijek imamo zadatke u kojima su nam zadane razne životne situacije i mi trebamo napisati kako bismo riješili taj problem. U radionici Pušenje naučili smo kako reći NE pušenju i koje su posljedice ako ne kažemo NE. U radionici Suočavanje sa stresom naučili smo koji su dobri, a koji loši načini suočavanja sa stresom i kako se opustiti i smiriti kad smo pod stresom. Naučili smo još puno toga, ali ne mogu izdvojiti radionicu koja mi se najviše svidjela. Ipak, sve su to stvari koje će nam pomoći u životu.

Mojim roditeljima se to jako sviđa. Iako se preporuča, o nekim temama roditelji ne pričaju s djecom, pa je dobro da se bar u školi priča o tome.

      TŽV je super program i nadam se da će to i sljedećim generacijama pomoći u životu.

Franka Dujmović , IV. b

TRENING ŽIVOTNIH VJEŠTINA  ( TŽV )

      U Treningu životnih vještina učili smo o samopoštovanju, odlučivanju, pušenju, reklamiranju, suočavanju sa stresom, komunikacijskim i socijalnim vještinama, te zauzimanju za sebe. Meni najdraža radionica bila je Suočavanje sa stresom.

      Na toj radionici učili smo o dobrom i lošem stresu, te o dobrim i lošim načinima suočavanja sa stresom. Radili smo naš popis stvari koje dovode do stresa i popis dobrih i loših načina suočavanja sa stresom. Učiteljica nam je čitala opuštajuću priču koju smo poslije koristili za opuštanje prije ispita. Radili smo i vježbe za opuštanje koje su mi koristile i za opuštanje kod kuće. Na kraju smo radili Stres-zadatak plus. U tom smo zadatku zamišljali da naša ravnateljica ima problema sa stresom i da joj mi moramo napisati nekoliko načina kako da se pozitivno suoči sa stresom. Svatko je napisao odlične primjere suočavanja sa stresom. Ta je radionica bila baš zabavna, jer sam i ja ponekad pod stresom, pa sam sada naučila kako se na dobar način suočiti s njim. Vjerujem da je ta radionica koristila svima. Kada sam došla kući, ispričala sam mami opuštajuću priču. I njoj se jako svidjela priča u kojoj valovi šušte, sami smo na plaži itd.

      Radionica Suočavanje sa stresom bila je vrlo poučna i zanimljiva, kao i sve radionice u TŽV-u.

Hana Šlipogor, IV.b

